
 

 

 

 

 

Je že tako, da večina državljanov ob besedi »davek« najprej pomislijo na nočne more. Verjetno je k temu do dobra botrovalo dejstvo, da 
je Slovenija absolutna zmagovalka pri višini obdavčitve bruto dohodkov posameznika, da imamo na področju bivše države najvišjo        
stopnjo obdavčitve pravnih oseb, da je v ceni pogonskega goriva, znesek dajatev višji od nakupne cene nafte na mednarodnem trgu in še 
bi lahko naštevali. 

 

Kljub temu je potrebno davek gledati zgolj kot strošek, ki ga je mogoče na podlagi zakonitih metod ustrezno znižati in ker si v naši druž-
bi davčnega svetovanja nikoli nismo razlagali kot odgovarjanje na vprašanja naših strank, smo za vas opredelili nekaj namigov za znižan-
je davčne osnove.  

Ena izmed pomembnih postavk v bilanci je zagotovo preverjanje ustreznega vrednotenja zalog in terjatev iz poslovanja - medtem, ko 
bo družba iz naslova slabitve zalog lahko zniževala davčno osnovo v celotnem znesku, pa so odhodki iz naslova slabitve terjatev le 
pogojno davčno priznani (glede na odpise v preteklih letih, zaključene postopke stečajev,...).  

Lahko pa so za vas davčno priznani stroški slabitev osnovnih sredstev in naložbenih nepremičnin, prav tako nam tudi slabitev   
dobrega imena lahko ugodno vpliva na višino davčne osnove, pri čemer je pomembno dejstvo, da so izpolnjeni pogoji za njegovo slabi-
tev. Potrebno se je tudi zavedati, da se bo zaradi omejenega davčnega priznavanja odhodkov, nekaj družb znašlo v položaju, ko bodo 
poslovno izgubo še povečevale z dodatno obveznostjo iz naslova davka od dohodkov pravnih oseb. V tem primeru je smiselno opozoriti 
na to, da lahko vsaj za znesek plačanega davka izkažete terjatve za odložene davke, ki lahko do določene mere popravijo bilanco stanja. 

 

V primeru, da želite izboljšati vaše bilance, hkrati pa ne izkazati pozitivne davčne osnove, vam lahko pomagamo poiskati in aktivirati 
skrite rezerve v vaših bilancah. Iz tega vidika je pomembno predvsem to, da zakonodaja in računovodski standardi v veliko primerih ponu-
jajo možnosti, da ob razkritju skritih rezerv v bilancah stanja, prihodkov, ki pri tem nastanejo ni potrebno obdavčiti v davčno osnovo - raz-
kritje skritih rezerv se izkaže neposredno na kapitalu in tako v letu pripoznanja nima nikakršnih negativnih davčnih implikacij. Med temi 
primeri bi opozorili predvsem na skrite rezerve pri osnovnih sredstvih in na skrite rezerve vezane na posamezne dejavnosti družbe. 

 

V kolikor tudi v vašem podjetju izgubljate čas z reševanjem podobnih dilem vam predlagamo, da se oglasite pri nas na sestanku, kjer 
vam bomo ponudili jasne odgovore. 

  

Z veseljem se z vami dogovorimo za sestanek, pri čemer je uvodni predstavitveni sestanek za vas brezplačen. 

Za konkretna vprašanja smo za vas dosegljivi na tel.: 01 360 30 40 ali phorvat@taxgroup.si. 
 

 
 
 
 
   
 
Ste podjetje v mešani oz. tuji lasti? 
Ali veste za aktualni razpis, ki vam lahko pomaga pri vašem poslovanju? 
 
Imate namen, da tuji lastnik v vašem podjetju investira v širitev vašega podjetja,                                                                                       
morda vzpostavi novo podjetje, spremeni obstoječi proizvodni proces ali le diverzificira produkte  
podjetja z novimi? 
 
 
Ste tudi Vi eno tistih podjetij, ki želi izkoristiti možnost povračila dela investiranih finančnih sredstev, obenem pa se zavedate obse-
žnosti prijave in se Vam zato ob vsej potrebni birokraciji zašibijo kolena? 
 
V kolikor ste na zgornja vprašanja odgovorili z »DA«, vam je prav gotovo zanimiva informacija, da je JAPTI v začetku letošnjega leta 
objavila javni razpis, ki spodbuja začetne tuje investicije na območju R Slovenije in nudi možnost povračila dela investiranih sredstev.  
Razpis je odprt do 9. septembra 2011 oziroma  do porabe sredstev.  Naslednji možni rok za prijavo - peto odpiranje je 9. februar 2011. 
  

V mesecu marcu 2010 je Javna agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije objavila »Javni razpis za              
spodbujanje tujih neposrednih investicij v letih 2010 in 2011«. Predmet javnega razpisa je dodelitev spodbud za začetne 

investicije, ki jih bodo prijavitelji – tuje osebe zasebnega prava – izvajali na ozemlju Republike Slovenije.  
Za začetno investicijo se šteje investicija v osnovna opredmetena in/ali neopredmetena sredstva pri vzpostavitvi novega podjetja, širitvi 
obstoječega podjetja, diverzifikaciji produktov podjetja z novimi dodatnimi produkti ali v bistvene spremembe proizvodnega procesa v 
obstoječem podjetju v Republiki Sloveniji v predelovalni, storitveni, katere storitve se mednarodno tržijo ali razvojno-raziskovalni          
dejavnosti. 
 
Razpis je odprt do 9. septembra 2011 oz. do porabe sredstev, naslednji možni rok za prijavo je 9.2.2011. 
 
V primeru aktualnosti navedenega razpisa za vašo družbo vam ponujamo sodelovanje pri pripravi vloge, vključno s poslovnim načrtom ter 
koordiniranjem in usmerjanjem pri črpanju pridobljenih razpisanih sredstev. 
Naše podjetje se namreč uvršča med najuspešnejša na področju pridobivanja nepovratnih sredstev v Sloveniji. Ekipo sestavljajo             
finančni in pravni strokovnjaki z bogatimi izkušnjami sodelovanja v nacionalnih kot tudi mednarodnih projektih.  
Vabimo Vas, da izkoristite pomoč naše izkušene ekipe in si tako povečate možnost za uspeh pri prijavi.  
 
Vabimo Vas, da izkoristite pomoč naše izkušene ekipe in si tako povečate možnost za uspeh pri prijavi. 
 
Če ste zainteresirani za našo ponudbo, Vas vabimo, da nas kontaktirate. V primeru dodatnih vprašanj smo Vam na voljo. 
Za konkretna vprašanja smo za vas dosegljivi na tel.: 01 360 30 40 ali phorvat@taxgroup.si. 
 

Misel dneva  

“Vsak je svoje sreče kovač„ (Slovenski) 

Dušan Jeraj, strokovni direktor 

Davčno svetovanje 

Ulovite še zadnji vlak za znižanje davčne osnove. 

Finančno svetovanje in nepovratna sredstva 

Blaž Kmetec, CFA 
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Dovolite nam, da vam pomagamo bolje obvladovati nevarnosti, ki na vaše podjetje prežijo v obliki neplačanih računov za vaše opravljeno 
delo in dostavljeno blago. Prepričani smo, da vas bo naša informacija pravočasno opozorila na previdnost, brez nje pa bi morda sklenili 
posel s partnerjem, ki vam iz  svojega blokiranega računa ne bo plačal.   

 

Za vse naše redne stranke smo pripravili posebno brezplačno ponudbo. 

Na vašo željo vas bomo tekoče tedensko oskrbovali z ažurirano informacijo o novih blokiranih računih vseh slovenskih podjetij.  

Veselilo nas bo, če boste to informacijo posredovali tudi svojim poslovnim partnerjem, ki še niso naše stranke. Če se bodo obrnili na nas, 
jim bomo za simbolično ceno posredovali te podatke. 

   

Poleg podane informacije o blokiranih računih, lahko TAXGROUP za vas izvede celoten postopek prisilne poravnave 'na ključ', ali 

vam nudi strokovne nasvete v naslednjih postopkih v kolikor vaše podjetje zaide v likvidnostne težave: 

  

•         Priprava preizkusa insolventnosti; 

•         Pravni pregled stanja v družbi in izračun učinkov postopka prisilne poravnave ali stečaja; 

•         Priprava načrta finančne reorganizacije; 

•         Izdelava poročila pooblaščenega ocenjevalca vrednosti podjetij v zvezi z insolvenčnimi in drugimi zadevami; 

•         Izračun učinkov prisilne poravnave in stečaja na poplačilo terjatev upnikov; 

•         Priprava finančnih projekcij podjetja v insolvenčnem postopku in v drugih zadevah. 

 

Če ste zainteresirani za našo ponudbo o obveščanju blokad transakcijskih računov, Vas vabimo, da nas kontaktirate ali pa nam samo 
z povratnim e-mailom sporočite, da želite prejemati tedenske informacije o blokiranih računih. V primeru dodatnih vprašanj smo Vam na 
voljo. 

Za konkretna vprašanja smo za vas dosegljivi na tel.: 01 360 30 40 ali phorvat@taxgroup.si. 

Računovodstvo in pravno svetovanje 

Si želite uporabnih in zanesljivih podatkov, ko se srečujete z oceno likvidnostnega položaja svojih strank? 

Marija Dolmovič Cerjak,  
pooblaščena ocenjevalka vrednosti podjetij 

Miha Mušič,  
Vodja pravnega svetovanja 
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